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ПОЛОЖЕНИЕ
о региональном конкурсе творческих работ в рамках 

IX Всероссийского конкурса «Учитель здоровья России -  2018»

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Целью регионального конкурса творческих работ в рамках IX Всероссийского конкурса 

«Учитель здоровья России -  2018» (далее - Конкурс) является повышение профессиональной 
компетентности педагогов в области формирования культуры здоровья у обучающихся и 
педагогов.

Основные задачи:
- актуализировать проблемы формирования культуры здоровья в системе образования;
- транслировать педагогический опыт по формированию культуры здоровья у обучающихся и 

педагогов;
- выявить инновационные подходы, здоровьесберегающие образовательные технологии, 

методики и уровни готовности педагогов к обеспечению паритета образованности и здоровья 
обучающихся.

2. УЧАСТНИКИ
В Конкурсе принимают участие педагоги (учителя, тренеры-преподаватели) 

образовательных организаций дополнительного и общего образования Смоленской области.

3. СРОКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ
Конкурс проводится с 9 апреля по 30 сентября 2018 года. Форма проведения -  заочная.
На конкурс предоставляются:

• Творческая презентация участника «Я -  учитель здоровья»;
• Запись фрагмента урока или внеклассного занятия, а также самоанализ и конспект или 

технологическая карта этого урока/занятия.

Творческая презентация участника «Я -  учитель здоровья» может быть оформлена в 
виде презентации MS PowerPoint или в форме видеоролика. Обязательно указать Ф.И.О. и 
должность участника, наименование и адрес образовательной организации.

В презентации/видеоролике могут быть раскрыты: ведущие педагогические идеи и 
жизненные приоритеты педагога, результаты работы; приёмы, формы, методы, а также проблемы 
формирования культуры здоровья у обучающихся.

У Требования к оформлению презентации:
- количество слайдов -  от 10 до 20;
- фотографии, текстовое наполнение;
- анимация, звукоряд.

У Требования к техническим параметрам и оформлению видеоролика:
- видеофайлы предоставляются на CD-диске;
- продолжительность не более 5 минут;
- форматы видео avi, flv, mpeg, mov, mp4, Hint ;
- участие в видеоролике непосредственно педагога - обязательно;
- в видеоролике могут использоваться фотографии;



- монтаж видеоряда.
-  Запись фрагмента урока/занятия (продолжительность 25 минут), а также 

конспект/технологическая карта и самоанализ всего урока/занятия. Технические требования к 
формату видеофайла -  см. выше. Качество записи (визуальное и звуковое) должно быть таким, 
чтобы Конкурсной комиссии были понятны действия и речь педагога и обучающихся.

Конспект/технологическая карта и самоанализ предоставляются на бумажном носителе. 
Урок/занятие (в том числе: конспект/технологическая карта и самоанализ) рассматривается 

Конкурсной комиссией с точки зрения применения здоровьесберегающих технологий и 
формирования культуры здоровья.

В конспекте/технологической карте должны быть отражены: тема, цель и задачи, 
методическое обеспечение (инвентарь), часть урока, содержание материала, дозировка, формы и 
методы, организационно-методические указания (ОМУ - для занятий по физкультуре и спорту), 
формирование УУД.

Работы принимаются до 30 сентября 2018 года в СОГБУДО «Детско-юношеский центр 
туризма, краеведения и спорта» по адресу: 214022, г. Смоленск, ул. Нижняя Дубровенка, д. 13 или 
в электронном виде на e-mail: smolsytour@mail.ru.

Работы, присланные в СОГБУДО «Детско-юношеский центр туризма, краеведения и 
спорта» позднее 30 сентября 2018 года, могут быть отклонены.

Работы не рецензируются и не возвращаются.

4. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ
Руководство проведением Конкурса осуществляет СОГБУДО «Детско-юношеский центр 

туризма, краеведения и спорта» и Конкурсная комиссия.

5. КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ
• Творческая презентация участника «Я-учитель здоровья»:

Содержание презентации/видеоролика
- соответствие содержания целям, задачам Конкурса;
-отсутствие теоретических ошибок, грамотность;
- аргументированность в выборе здоровьесберегающих технологий, а также приёмов, форм и 

методов взаимодействия с аудиторией;
- программное, дидактическое и учебно-методическое обеспечение;
- имеющиеся практические результаты.
Максимальное количество баллов за содержание -  10 баллов

Оформление презентации/видеоролика
- креативность формы подачи материала;
- качество видео (технический аспект: четкость изображения и звука, монтаж видеоряда и

т.д.);
- информативность.
Максимальное количество баллов за оформление -  3 балла.

• Урок/занятие — запись фрагмента.
- постановка целей и задач урока;
- применение здоровьесберегающих образовательных технологий;
- рефлексия, результативность урока/занятия;
- мотивация на ведение здорового образа жизни, формирование культуры здоровья;
- культура речи, взаимодействие с аудиторией.

Максимальное количество баллов за урок/занятие -20 баллов.

• Конспект/технологическая карта урока/занятия:
- грамотное дидактическое оформление;
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- вариативность методического инструментария в достижении планируемых результатов 
обучения;

- рациональная организация урока/занятия.
Максимальное количество баллов за конспект -  10 баллов

• Самоанализ урока/занятия:
- умение формулировать цель и задачи, ОМУ, УУД и результаты;
- умение фиксировать недостатки в организации, содержании и выявлять причины;
- умение оценивать результативность.

Максимальное количество баллов за самоанализ -  7 баллов

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ЛАУРЕАТОВ КОНКУРСА
Участники, набравшие максимальное количество баллов, награждаются грамотами 

Департамента Смоленской области по образованию и науке.
Всем участникам выдается сертификат об участии электронного образца при условии 

соответствия работы настоящему Положению.
Телефоны для справок: (8-4812) 41-96-43; 27-04-59, e-mail: smolsvtour@rnail.ru. сайт:

www.sutur67.ru и страница в «Вконтакте» https://vk.com/sutur67 .
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